

一个48天大的女婴命运很传奇,她的“爸爸妈妈”标价5.5万元准备卖掉她,而一位来自广州曾在塔沟武校学武的打拐志愿者千里营救,在郑州特巡警一大队民警及志愿者、媒体记者的联合努力下,女婴得救了。据了解,这场关乎女婴未来命运的交易,最初就是在QQ上进行的。

晚报记者 张柳/文 周甬/图



志愿者和女记者在农大东门用电话与嫌犯联系



便衣民警将钱交到女记者手中



便衣民警将嫌犯抓获



女婴被成功解救

郑州武校培养的小伙儿千里打拐

联合本地警方和媒体全力营救被拐的48天女婴

大学校园内的抓捕行动

志愿者和记者扮做买家前来“交易”,15分钟疑犯落网

昨日12时55分,位于文化路上的河南农业大学东门口。东门北门柱下站着一对身材消瘦,穿着时尚的年轻男女,他们偶尔接打电话,更多的时间则在四处张望。两人中的男性就是来自广州的打拐志愿者仔仔,而配合他的是本地媒体记者甜甜,由于是第一次经历这种场面,甜甜显得有些紧张。一名抱着孩子的中年妇女从二人身边擦身而过。

距离两人百米之内,还有一位戴墨镜、背书包的青年,两个挽着手散步的女同学,一位穿格子衬衣打电话的青年等,他们偶尔会向仔仔和甜甜瞄一眼,过往的同学们大都兴致高涨,没人注意到空气中的紧张气氛。

13时15分,一个穿白色衬衣,身高不足1.70米的男人,推着辆玫瑰红色的小轮车靠近

了仔仔二人。三人交谈了几句,“白衬衣”便在前方领路,向校门进口处北侧的小花园走去。

很快又一名抱着孩子的女人出现了,她扎着头发,穿着浅色T恤衫,怀里的孩子穿着粉色衣服,小花帽遮着孩子的眼睛。一行四人走进小花园的一处花坛边坐下,女人和甜甜逗着孩子,男人则和仔仔说着什么。几分钟后,四人站了起来,沿着花园北边的小路向西走去。男人和女人不断向四处张望,甜甜接过孩子,仔仔则拿出了电话……

13时31分,就在仔仔放下电话一分钟后,戴墨镜和穿格子衬衣的两位青年,突然从人群中出现,扑在了“白衬衣”身上,而他手中推着的车顺势倒地。闻声跑开的女人跑出没两步,也被民警扣住了手腕。从几人见面到警方成功实施抓捕,前后仅用了15分钟。

QQ群里的贩卖儿童交易

群里寻找女婴领养人,报价5.5万

“我加入了一个关于领养儿童的QQ群,这个女婴的消息就是在里面看到的。”仔仔讲述了自己前来郑州打拐的经历。

这个QQ群是一个专门关于送养、领养孩子的群。据仔仔讲,经过他的了解,群友之间交流的内容并不仅仅是送养和领养这么简单,后面往往隐藏着现金交易。就在大概10天前,一条消息出现在群里:一个48天大的小女孩寻找领养人,消息后面注着一个联络用的QQ号。

仔仔很快与对方取得了联系,对方报价5.5万元,声明是个健康的女孩子。根据经验,仔仔并没有很快要求买孩子,而是要考虑考

虑。经过几天的联系,三天前两人终于确定了购买意向,仔仔确定了昨日来郑交易的行程。

而在仔仔真正从广州赶来之前,他便与郑州媒体、警方取得了联系。他说这是为了确保万无一失,能够营救孩子,也能够达到打击犯罪的目的。

“这两个人很精明!”仔仔说,最初QQ上联系时,对方始终没有留下联系方式、联系地址等信息,只有一个QQ号,直到临近交易才算真正电话联络上。而在见面后,两人也不断向周围张望,男子甚至在感觉到气氛不对后,先是要求找个银行转账,后又要取消交易,态度左右摇摆。

警局里的忏悔泪水

狠心“妈妈”撩起衣服给孩子喂奶

抓捕了两名犯罪嫌疑人后,民警将他们带至特巡警一大队四中队办公室。穿浅色T恤的女人讲述,自己姓张,26岁,女婴是她的亲生女儿,而那名穿白衬衣的男子就是孩子的亲生父亲,来自江西的小庄。两人并没有结婚。“我们是没法养才想到要送人的。”

此时是14时08分,原本安静睡觉的孩子,突然在记者的怀中不安起来。她不断在记者怀里拱,而后哇哇大哭起来。一位已为人父的记者说:“孩子这是饿了。”

这么小的孩子上哪里找母乳?记者想到,这是一个测试张姓女人是否说谎的机会。女婴很快被抱到了她面前,她撩起衣服喂孩子,女婴很快安静下来。这让大家对她说的话多少有些相信,也许她真的是女婴的亲妈。民警很快采了两人的血样,送去DNA鉴定。

根据程序,该案被移交至金水公安分局刑侦二中队,当她喂着孩子走出特巡警一大队四中队办公室时,脸上挂着两行泪,眼神惊恐而茫然。

头次协助抓捕的女记者

出发前很紧张,“交易”时差点儿穿帮

侯亮,特巡警一大队四中队民警,戴着墨镜的他始终注视着仔仔的行动。在随后的抓捕过程中,他和同伴两人成功控制了局面。从警几年来,他参与了多次抓捕行动。

他对于本案的接下来的办理充满信心,因为记者带来的隐形拍摄设备、隐形录音设备成功地记录下了仔仔与两人见面起的全过程。对于案中男女行为的定性,侯亮表示,无论孩子是否他们的亲骨肉,两人的行为都涉嫌

买卖儿童。

甜甜,省会媒体记者,20多岁的她第一次经历如此状况。和仔仔共同坐出租车出发前,她大呼紧张,害怕自己的河南口音露馅。当见面后张姓女人问她年龄多大,为什么不能生孩子时,甜甜说自己“差点儿穿帮”。而将女婴抱在怀中时则更是小心翼翼,“我这是第一次抱这么小的孩子啊。”事后甜甜还心有余悸。

郑州武校出来的“打拐英雄”

在塔沟武校学了4年,专职做打拐志愿者近5年

凌晨4时30分起床,打车到机场。7时45分,飞机从广州起飞。10时20分到达郑州机场。11时37分与记者、警方碰面。12时44分出发前往交易现场。13时31分抓捕成功。14时40分吃午饭。18时57分坐在刑警队办公室做笔录。整个下午,仔仔都在刑警队待着,并预订12日的火车票回广州。这就是广州志愿者仔仔昨日一天的行程,他说,像这样子飞来飞去,一个月大概会有四五次,整个中国跑,全部自费。本次郑州行仅来时的路费大概就在700元左右,他说,自己一个月的花销大概在两三万元。

仔仔今年26岁,单身,专职做打拐志愿者

已经快5年了,中间也会找兼职工作做。除了打拐,他对打击传销、反扒等都很关注,“只要是打击犯罪我就会留意。”2006年,他还曾参与协助公安部、国家工商总局破获一起涉及7个省市的传销案件。

当被问及参与交易,帮助抓捕面对危险怎么办时,仔仔很自信地说:“我可是在咱们塔沟武校学了4年的,19岁还当了武警。”他亮出了自己的拳头,指关节上有一层厚厚的茧子,但他说其实自己的一身本事平时很少用到,因为每次他都会提前与当地警方联系,确保自己的安全和行动的成功。

“小升初”命题趋势报告会

周末在农大免费举行 现场传达政策和信息

抢座电话:63555431 65720007

如何应对小升初考试?如何培养孩子健康的考试心理?郑州外国语中学、重点中学历年招生政策及现状分析?2009小升初考试题型及政策揭秘?本周末诺亚外国语学校特邀郑州市小升初命题专家,陈老师与万老师为五、六年级小学生举办“小升初”命题趋势专场报告会,现场将公布小升初政策和考试信息,与家长面对面交流。

学好“小升初”

进入中学更自信

诺亚外国语学校周总监说:“很多学生进入中学后由于多门学科的压力,学习不知所措。根本原因就是没有在进入中学前准备充分,自信心受到极大的挫败。学好小升初就不会存在这些困惑,可以让学生拥有更多进入名校及重点班的机会,可以帮助学生养成良好的学习习惯并且掌握高效的学习方法,还可以建立自信与坚持不懈的意志品质,从而以极大的自信进入中学学习。”

“小升初”学习

分阶段更科学

诺亚周总介绍,小升初课程学习按照科学的考试复习四位一体的理论体系,注重学生基础知识基础技能,循序渐进、精讲精练、阶段侧重,分三个阶段来学习效率更高。

第一阶段要掌握扎实的词汇,它是整个考试复习体系的基础,是重中之重。很多学

生会忽略这个阶段的学习,认为直接做考题就行了,其实这是沙滩上建楼房。

第二阶段的学习是在第一阶段的基础上,学生趁热打铁,将刚刚学完的单词,通过新概念1文章的学习来巩固复习,加深印象,了解单词在文章中的具体用法,从而更好地理解阅读文章。

第三阶段的学习将对第二阶段的语法知识点进行科学系统整合,使学生对语言知识建立框架结构。同时将系统的语法知识通过基础知识模拟考试训练来实践巩固。让学生熟悉并驾驭考题类型及技巧、融会贯通,找到充足的自信去面对小升初考试。

7年诺亚

创造一个神话

诺亚外国语学校为回馈学员,本周末特邀嘉宾在农大举办免费“小升初”命题趋势报告会。诺亚成立7年来培养学员超过50000人次,是一所汇集上百名中外语言培训专家的高层次的外语培训机构。有一群活泼、激情、专业、年轻的专职外语培训师,省实验中学,郑州一中,外国语中学的重点中学一线在职特级名师的强势加盟,组建了豪华的师资队伍。在短短几年时间里,创造了河南外语培训行业的一个神话。

本周末“小升初”命题趋势报告会,座位有限,请家长提前预约领票,凡到会学生均可获赠礼品一份。

适合对象:五、六年级小学生

报告会时间:9月13日(周六)下午18时 报告会地点:河南农业大学西成楼515室

领票地址:农业路与文化路交叉口向东100米路南(诺亚农业路校区)

农科路与政七街交叉口向北100米路西(诺亚农科路校区)